
22J450
[La JConquête du tombeau de Jésus-Christ : épisode de l'histoire des croisades / abbé
Hunkler, ... - Limoges: Barbou frères, 1842.- 283 p. ; 19 cm.- (Bibliothèque chrétienne et
morale ).

Hunkler, Théodore-François-Xavier (Abbé) (Propriétaire précédent)

22J451
Guide illustré dans Toulouse et dans le département de la Haute-Garonne.- Toulouse (28, me
du faubourg Arnaud-Bernard) : [s.n.J, 1877 (Toulouse; Privat).- 216 p. : ill. ; 17 cm.

22J452
[Les JMères chrétielmes des contemporains illustres: souvenirs offerts à la jeunesse / par
l'auteur de "L'Académie Française au XIXe siècle".- Lille: Maison Saint-Joseph, [189_ ?].­
328 p. : ill. n. et b. ; 31 cm.
Ex-lib. ms. tampon: "Ferdinand de Cerval".

Cerval, Ferdinand de (Propriétaire précédent)

22J453
Album des j eux de hasard et de combinaisons en usage dans les salons et dans les cercles,
lois, règles, conventions et maximes... avec un abrégé et des applications de la théorie des
probabilités / M. Van Tenac.- Paris: Havard, 1847.- 553 p. ; 19 cm.

Van Tenac, Charles (Auteur)

22J454
Oeuvres philosophiques du père André,... : avec tille introduction sur sa vie et ses ouvrages
tirée de sa correspondance inédite / Victor Cousin.- Paris: Charpentier, 1843.- CCXXXVI­
392 p. ; 19 cm.

André, Yves-Marie (Propriétaire précédent)
Cousin, Victor (Editeur scientifique)

22J455
[Les ]Sources : conseils pour la conduite de l'esprit / A. Gratry, ... - Paris: Douniol, 1861­
1862.- 2 tomes en 1 vol. ; 16 cm.

Gratry, Alphonse-Joseph-Auguste (Oratorien) (Auteur)

22J456
[Les ]Pélerinages célébres aux sanctuaires de la Sainte Vierge / M. l'Abbé E.-J. C***
[CosseJ, ...- Limoges: Ardantet Cie, [1894].- 236 p.. : ill. ; 23 cm.
Rel. éditeur.

Cosse, Étielme-Joseph (Abbé) (Auteur)
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22J457
[Le ]Livre de l'enfance chrétienne: instructions religieuses d'une mère à ses enfants / [par la
comtesse de Flavigny].- 2e éd.- Paris: Vatan, 1841.- XI-377 p. : ill. ; 17 cm.
Avant-titre ill. - Rel. chagrin brun, décor "à la cathédrale" estampé sur les plats.

Flavigny, Louise-Mathilde de Montesquiou-Fezensac (Comtesse de) (Auteur)

22J458
[L']Heureuse année, ou l'Année sanctifiée par la méditation des sentences et des exemples

des saints / M. l'abbé Lasausse.- Nouv. éd. rev. et corr.- Tours: Mame et Cie, 1806.- 281 p. ;
17 cm.- (Bibliothèque pieuse des maisons d'éducation ).
Ex-lib. ms. : "V.tesse de Gourgue".

Lasausse, Jean-Baptiste (Sulpicien; Abbé) (Auteur)
Gourgues (Vicomtesse de) (Propriétaire précédent)

22J459
Petites leçons pour le jeune âge: extrait du miroir de la jeunesse / René d'Isle.- Limoges:
Ardant frères, 1854.- 144 p. ; 15 cm. '
Ex-lib. ms. : "B. de Gourgues". - Rel. éditeur doré gaufré rose (encadrement, motifs floraux)
et découpe avec ill. en coul.
RELIURE

Isle, René d' (Auteur)
GOUl'gues, Blanche de (Propriétaire précédent)

22J460
[Le ]Livre de lajeune fille en vacances / par l'auteur du "Livre de piété de la jeune fille" et des
"Paillettes d'or" ...- lIe éd. rev. et augm.- Avignon: Aubanel frères, 1878.- 396 p. ; 15 cm.
Mentions ms. sur la p. d'avant-titre.

sylvain, Adrien (protonotaire apostolique; Souvent désigné conU11e l'auteur des "Paillettes
d'9r) (Auteur)

22J461
[Le ]Livre de piété de la jeune fille au pensionnat et dans la famille / par l'auteur des "Petites
vertus" [Mgr Sylvain],...- Avignon: Aubanel frères, 1879.- 846 p. ; 15 cm.

Sylvain, Adrien (Protonotaire apostolique; Souvent désigné comme l'auteur des "Paillettes
d'or) (Auteur)

22J462
[Le ]Livre d'or, ou l'Humilité en pratique pour conduire à la perfection chrétienne / [Dom
Sans de Sainte Catherine].- Lyon; Paris: Périsse frères, 1842.- VIII-118 p. ; 12 cm.
Ex-lib. ms. : "Henriette de Solages".

Sans de Saint Catherine (Dom) (Auteur)
Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)
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22J463
Nos devoirs eIivers nous-même: Instructions d'apologétique / Léon Désers, ...- 3e éd.- Paris:
Gigord, 1910.- VIII-334 p. ; 18 cm.

Désers, Léon (Chanoine) (Auteur)

22J464
Nos devoirs envers le prochain: Instructions d'apologétique / Léon Desers, ... - 3e éd.- Paris:
Gigord, 1912.- 322 p. ; 19 cm.

Désers, Léon (Chanoine) (Auteur)

22J465
ILes ]Sacrements : instructions d'apologétique / Léon Désers, ...- Paris: Poussie1gue, 1904.­
VIII-331 p. ; 18 cm.

Désers, Léon (Chanoine) (Auteur)

22J466
Entretiens sur l'Eucharistie / M.gr de Gibergues, ...- Paris: Gigord, 1913.- VI-177 p. ; 19 cm.

Gibergues, Emmanuel Martin de (évêque de Valence) (Auteur)

22J467
Bienfaits de la religion, ou Histoire des institutions et des établissements utiles qu'elle a
fondés / M. T. Delacroix.- Limoges : Ardant frères, [188_].- 192 p. : ill. ; 23 cm.­
(Bibliothèque de lajetmesse).
Ex-lib. ms. : "Blanche de Gourgues. La Verrerie 1881".

Delacroix, Frédéric-Titeux (Auteur)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)

22J468
[Le ]Combat spirituel. .. / R. P. Laurent Scupoli ; trad. par le P. J. Brignon,...- Nouv. éd. rev.,
corr., augm.- Paris: Ardant frères, 1850.- 384 p.

Scupoli, Lorenzo (Auteur)
Brignon, Jean (Traducteur)

22J469
[La ]Solide dévotion au sacré coeur de Jésus et au très-saint coeur de Marie, sous la protection
du glOlieux Saint-Joseph et des Saints Anges.- Albi: Monastère des Religieuses, [ca 1880].-
298-8 p. ; 15 cm. .
Rel. basane mouchetée, encadrement à chaud, gardes peintes.
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22J470
[La ]Nourriture de l'âme chrétienne, ou l'Oraison mentale rendue facile par la méditation de la
Passion de N. S. Jésus-Christ, avec des pratiques et des prières / M. l'abbé D. Pinart.- 2e éd.­
Paris: Lecoffre, 1852.- III-366 p. ; 18 cm.

PinaIi, Désiré (Chanoine) (Auteur)

22J471
Journée chrétienne de la jeune fille: méditations et lectures pour tous les jours de l'année, à
l'usage des jeunes personnes... / Mme Bourdon.- 4e éd.- Paris: Putois-Cretté, [1873].- 2 vol. ;
15 cm.
Ex-dono ms. : "Souvenir de 1ère Communion à ma petite Blanche par sa tante Albertine. 7
Mai 1876". - Rel. chagrin brun, initiales B.G sur les plats, gardes peintes, chasse et tranches
dorées.

Bourdon, Mathilde Lippens (Pseud. Mathilde Tarweld) (Auteur)
GOUl"gues, Blanche de (Propriétaire précédent)

22J472
Visites au Saint Sacrement à la Sainte Vierge pour chaque jour du mois / S. Alphonse de
Liguori.- Ed. rev., corr. et augm.- Malines: Dessain, [1859].- VI-412 p.-[1] f. de pl. ; 12 cm.

Alphonse-Marie de Liguori (Saint) (Auteur)

22J473
[Le ]Chemin du salut, ou Méditations pour acquérir le salut éternel/S. Alphonse Marie de
Liguory ; trad. de l'italien par M***,... - Clermont-FelTand : Librairie catholique, 1841.­
331 p. ; 14 cm.

Alphonse-Marie de Liguori (Saint) (Auteur)

22J474
Méditations pour tous les jours et fêtes de l'année selon la méthode de saint Ignace, sur la vie
et les mystères de N. S. Jésus-Christ, suivies d'une retraite à l'usage des personnes du
monde... / [par l'abbé C.-M.-A. de Brandt].- Paris; Lyon: Périsse frères, 1860.- 5 vol. ; 18
cm.
MaIlquent les vol. 1 et 5.

BraIldt, Char1es-Miche1-A1exaIldre de (Chanoine de l'église cathédrale d'Amiens; Abbé)
(Auteur)

22J475
Méditations à l'usage du c1e~gé et des fidèles pour tous les jours de l'année / M. le curé de
Saint-Sulpice [A.-J.-M.Hamon].- 13e éd.- Paris: Lecoffre, 1881.- 3 vol. ; 18 cm.

Hamon, André-Jean-Marie (Auteur)
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22J476 [à 480]
Méditations pour tous les temps de l'année.- Paris: Goujon et Milon, 1844,- 5 vol. ; Il cm.

Contient: Octave du S. Sacrement. Fête de S. Pierre et S. Paul; Depuis l'Avent jusqu'à
l'Epiphanie; Octave de la dédicace. Octave de la Toussaint; Depuis le Carême husqu'aux
semaines après Pâques ; Pendant le mois de mai. Retraite de dix jours de l'ascension à la
pentecôte.

22J481
Chemin de Croix; [précédé de]Méditations sur la passion; [et suivi des ]prières pendant la
messe, vêpres et complies / [Mgr. Fournier].- Limoges: Barbou, 1837.- 254 p. ; Il cm.
Rel. veau fauve estampé à froid, gardes peintes.

Fournier, Félix (évêque de Nantes) (Editeur scientifique)

22J482
Gémissements et consolations de la Mère de Dieu / R. P. D. Théodore de Almeyda,... ; trad.
du portugais par M. l'abbé Rampon.- 2e éd.- Tours: MaIne et Cie, 1854.- 379 p. ; 13 cm.­
(Bibliothèque pieuse des maisons d'éducation ).

Ahneida, Teodoro de (Auteur)
Ran1pon (Traducteur)

22J483
Dieu seul : [Le ]Saint Esclavage de l'admirable Mère de Dieu / Herny-Marie Boudon,...­
Nouv. éd.- Marseille: Mossy, 1836.- XX-459 p. ; 18 cm.

Boudon, Henry-Marie (Auteur)

22J484
Instructions pour éclairer les âmes pieuses dans leurs doutes et pour les rassurer dans leurs
craintès / le R. P. Quadrupani, ... ; [trad. de l'italien par le ]Chev.er Du Chambon de Mésilliac.­
8e"éd.- Paris: Vaton, 1837.- XLIX-320 p. ; 12 cm.

Quadrupani, Carlo Giuseppe (Barnabite) (Auteur)
Du ChaInbon de Mésilliac (Chevalier) (Traducteur)

22J485
Horloge de la Passion, ou Réflexions et affections sur les souffrances de Jésus-Christ / S. A.
de Liguori; trad. de l'italien par l'abbé 1. G. [Gaume].- 16e éd.- Paris: Gaume frères, 1852.­
322 p. ; 15 cm.

Alphonse-Marie de Liguori, Saint (Auteur)
Gaume, Jean-Joseph (Protonotaire apostolique) (Traducteur)

22J486
Nouveau mois de Marie, ou Considérations sur les grandeurs, les vertus et la gloire de la
Saint-Vierge / l'abbé Robeli, ...- 3e éd.- Tours: Mame, 1860.- 315 p. ; 13 cm.

Robert, Jean-François (Abbé)
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22J487
[Le ]Mois de Marie, oule Mois de mai consacré à la Mère de Dieu... ; [suivi de ]Prières et
oraisons jaculatoires et de Maximes morales / F. La Lomia, ... ; [traduit de l'italien par P.
Doré].- Limoges: Barbou frères, 1846.- 192 p. ; Il cm.

Lalomia, Francesco (Abbé) (Auteur)
Doré, Pierre (Abbé) (Traducteur)

22J488
Mon précieux trésor, ou Mon règlement de vie / par M. R***, prêtre [Rouvier].- 3e éd. corr. et
augm.- Auch: Portes, 1843.- 186 p. ; 12 cm.
Ex-lib. ms. : "Blanche de Gourgue".

Rouvier, Louis-Maris (Chartreux) (Auteur)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)

22J489
Mois de Marie des mères chrétie1111es... / R. P. Huguet.- Lyon; Paris: Girard, 1866.- XII-420
p.; 15 cm.
Ex-lib. ms. : "Mme de Gourgues".

Huguet, Jean-Joseph, en religion Marie-Joseph (Mariste) (Auteur)
Gourgues (Madame de) (Propriétaire précédent)

22J490
Nouveau mois de Marie, ou Suite de lectures touchantes sur les mystères de la vie de la Très
Sainte-Vierge et de méditations sur les principales vérités du salut, ... / M. l'abbé Debussi.- 13e
éd. rev., corr. et augm.- Amiens: Caron et Lambert, [184_].- XXV-359 p. ; 15 cm.

Debussi, Louis (Abbé) (Auteur)

22J491
Mois du Sacré-Coeur de Jésus... / [Jean-Nicolas Loriquet].- 25e éd.- Paris: Poussielgue frères,
1868.- 315 p. ; 13 cm.
Ex-lib. ms. : "Mme A. de Gourgues".

Loriquet, Jean-Nicolas (Auteur)
Gourgues, A. de (Madame) (Propriétaire précédent)

22J492
[Le ]Mois de saint Vincent de Paul... / chanoine A. Ricard.- Paris: Périsse frères, [1902].­
249 p. ; 12 cm.

Ricard, Antoine (Chanoine) (Auteur)
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22J493
Mois de saint Joseph à l'usage des enfants de Marie, ou Méditations pratiques sur la vie, les
velius et les prérogatives de saint Joseph 1 l'abbé Dalbanne,...- 3e éd. rev. et augm.- Lyon:
Josserand, 1867.- XXIV-408 p. ; 15 cm.

Dalbanne, Abbé (Auteur)

22J494
[La ]Sainte table, ou l'Hostie Sainte : principe de notre sanctification / l'abbé Souhaut,... - 2e
éd.- Nancy: Thomas, Pierron et Hozé, 1887.- II-208 p. ; 14 cm.
Ex-lib. ms. : "Geneviève de Beaumont".

Souhaut, Charles (Chanoine) (Auteur)
Beaumont, Geneviève de (Propriétaire précédent)

22J495
[Les ]Souffrances de Notre Seigneur Jésus-Christ 1P. Thomas de Jésus, ... ; [trad. en françois
par ]le P. G. Alleaume,...- Lyon; Paris: Périsse frères, 1854.- 2 vol. ; 18 cm.

Thomas de Jésus (Ermite de St Augustin) (Auteur)
Alleaume, Gilles (Traducteur)

22J496
Lettres sur la souffrance 1 Elisabeth Leseur ; [préf. du ]R. P. J. Hébeli, ...- Paris: Gigord,
1921.- 340 p. ; 19 cm.

Leseur, Elisabeth (Auteur)
Hébert, J. (Préfacier postfacier...)

22J497
[La ]Vérité défendue et prouvée par les faits, d'après l'édition de 1825 1 [Louis Rozaven].- Ed.
augrn." 1 L.-F. de Robiano de Borsbeek. .. - Louvain: Vanlinthout et Vandenzande, 1825.­
XpI-X-277 p. ; 21 cm.

Rozaven, Jean-Louis de Leissègues de (Auteur)
Robiano de Borsbeek, Louis-François de Paule-Marie-Joseph de (Comte) (Editeur

scientifique)

22J498
[Imitation de Jésus Clu·ist].- [S.l.] : [s.n.], [ca 186_?].- 566 p. ; Il cm.
Lac. de p. de t. - Ex-lib. ms. : "Anatole de Gourgue".

Gourgues, Anatole de (Propriétaire précédent)

22J499
Vie de saint Roch... : l'abbé V... , curé de Saint Roch [Vinas].- Montpellier Séguin
Malavialle, 1838.- 2 parties en 1 vol. ; 18 cm.

Vinas, Jean-François (Chanoine) (Auteur)

Bibliothèque Beaumont-Beynac 57
Archives départementales de la Dordogne



22J5QO
[La JVie des Saints illustrée pour chaque jour de l'année... - Paris: Finnin-Didot, 1893.­
830 p. : ill. ; 28 cm.
Rel. éditeur.

22J501
Oeuvres de sainte Thérèse / [trad. en français par JAmauld d'Andilly.- Nouv. éd., con. et
augm.- Lyon: Matheron, 1818.- 5 vol. ; 18 cm.
Manque le vol. 1.

Thérèse de Jésus (Sainte) (Auteur)
Amauld d'Andilly, Robert (Traducteur)

22J502
Histoire de saint Etienne Harding: fondateur de l'ordre de Cîteaux / l'abbé J. P., prêtre du
diocèse de Tours; [trad. de JE. Dalgaims.- 4e éd.- Tours: Mame et fils, 1868.- 240 p. ; 18
cm.
Ex-lib. ms. : "Elisabeth de Beaumont".

Dalgaims, John Dobree (En religion le P. Bernard) (Traducteur)
Beaumont, Elisabeth de (propriétaire précédent)

22J503
Vie de la révérente mère Thérèse de Saint-augustin... : fille de Louis XV, religieuse
cannélite... / par une religieuse, ...- [S.l.J : [s.n.J, [1857J (Autlm ; Dejussieu).- 464 p.-[I] f. de
pl. ; 19 cm.

22J503
[La JVie et les révélations de sainte Gertrude,... : ouvrage traduit du latin en français par un
religieux du même ordre... [A.-J. MègeJ.- Avignon: Seguin aîné, 1842.- 420 p. ; 18 cm.

Mège, Antoine-Joseph (Traducteur)

22J504
Vie de la Soeur Rosalie [Jeanne-Marie RenduJ : fille de la Charité / M. le Vicomte de Mehm.­
Paris: Poussielgue-Rusand, 1857.- XII-344 p. ; 22 cm.
Ex-lib. ms. : "Henriette de Solages".

Melun, A1nlaJ.ld-Marie-Joachin (Vicomte de) (Auteur)
Solages, Hemiette de (Propriétaire précédent)

22J505
Histoire de Sainte Elisabeth de Hongrie / par M. D. S.- 7e éd.- Tours: Mame et fils, 1875.­
240 p.-[I] f. de pl. ; 19 cm.
Etiquette de prix remis au couvent de l'Assomption à Elisabeth de Beaumont à Auteuil, 3
Aoüt 1879.

Beaumont, Elisabeth de (Propriétaire précédent)

Bibliothèque Beaumont-Beynac 58
Archives départementales de la Dordogne



22J506
[La JVie de Notre-Seigneur Jésus-Christ, tirée des quatre évangélistes, et celle de la très sainte
Vierge Marie, mère de Dieu, entremêlées de notes historiques et de courtes réflexions
morales / Jean Croiset, ...- Lyon: Boget, 1822.- 2 vol. ; 18 cm.
Tome 1 seul.

Croiset, Jean (Auteur)

22J507
Office de la quinzaine de Pâques à l'usage de Rome...- Tours: Mame et fils, 1873.- 736 p. ; 13
cm.
Ex-lib. ms. : "Béatrix de Beaumont".

Beaumont, Béatrix (Propriétaire précédent)

22J50S
Paroissien romain contenant les offices de tous les dimanches et des principales fêtes de
l'almée en latin et en français ...- Tours: Mame et fils, 1887.- 512 p.-[4J f. de pl. ; Il cm.
Rel. maroquin, chasse et tranches dorées, gardes bordeaux et or.

22J509
Paroissien romain très-complet: partie d'hiver (de l'avent au carême) / [approuvé par JM.gr
Charles -Théodore Colet, ...- Tours: Mame et fils, 1878.- 576 p.-[I] f. de pl. ; Il cm.
Rel. plein veau, chasse et tranches dorées, gardes en tabis bordeaux et initiales B. G. [Blanche
de GourguesJ dorées.
RELIURE

Colet, Charles-Théodore (Archevêque de Tours) (Editeur scientifique)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)

22J510
[La }Sainte communion, c'est ma vie, ou Chants d'amour de l'âme fervente faisant ses délices
de la sainte communion / Hubert Lebon,...- 28e éd.- Tours: Mame et fils, 1874.- 318 p. ;
13-cm.
Rel. chagrin; gardes papier tabis, tranches dorées.

Lebon, Hubert (Auteur)

22J511
Paroissien complet, latin-français / [par ordre de JM.gr Jean-Joseph-Marie-Eugène de
Jerphanion.- Albi: Papailhau, [1844 ?].- 974 p. ; 16 cm.
Ex-lib. ms. "Hemiette de Solages".

Jerphanion, Jean-Joseph-Marie-Eugène (Archevêque d'Albi) (Editeur scientifique)
Solages, Henriette de (propriétaire précédent)

22J512
Manuel du c1u-étien contenant les psaumes, le nouveau testament et l'Imitation de Jésus­
Clu·ist...- Rome; Paris; Tournai: Desc1ée, Lefebvre et Cie, 1902.- 1233 p. ; 16 cm.
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22J513
[Le ]Paroissien des darnes contenant l'office du matin et celui du soir...- Paris: Janet, [1809]
([Paris] ; P. Didot l'aîné).- 439 p. ; 17 cm.
Rel. chagrin travaillé, encadrement, dos et chasse à chaud, gardes en soie velie.

22J514
[The ]Roman missal, the use of the laity : including feasts for England, Scotland, Ireland.­
New and complete ed.- London: Bum and Oats, [1851].- XXXIV-439-206 p. ; 16 cm.

Missel romain.(anglais) 1851.

22J515
Missel romain à l'usage des fidèles contenant l'office complet du matin pour tous les jours de
l'mmée selon le rite de la sainte Eglise romaine: traduction nouvelle; Abbé C. Alix, ...- 2e éd.
augm.- Paris: Vaton, 1859.- 956-CCXIII p.-[2] f. de pl. ill. en coul. ; 16 cm.
Rel. chagrin, chasse et tranches dorées, gardes peintes.

Alix, Céleste (Abbé) (Traducteur)

Missel romain.(français) 1859.

22J516
[Le ]Livre du chrétien : offices de l'Eglise, sacrements et prières, pmiies principales latin­
français ... ; [par le P. A. Fleury].- 2e éd.- Tours: Marne et fils, 1900.- XXXII-1056 p. ; 15 cm.

Fleury, A. (Auteur)

22J517
Manuel complet pour sanctifier les dimanches et les fêtes ... ; R. P. Goffiné, ...- Ile éd.- Paris:
Libr. internationale Catholique; Leipzig: Kittler ; Tournai: Castennan, 1885.- 1008 p. ; 16
cm.
Rel. èhagrin, chasse et tranches dorées, gardes tabis.

Goffine, Leonhard (Prémonté) (Auteur)

22J518
Manuel à l'usage des fidèles qui assistent tous les jours à la messe pendant le carême :
contenant les offices de chaque jour en latin et en français.- Lyon: Rusmld, 1829.- VIII-638 p.
; 15 cm.

22J519
Office de la quinzaine de Pâques à l'usage de Rome... ; [approuvé par le ]Cardinal
Meignml, ... - Tours: Marne et fils, 1894.- 736 p. ; 13 cm.
Ex-lib. ms. : "Irène de Beaumont".

Meignan, Guillaume-René (Archevêque de Tours) (Editeur scientifique)
Beaumont, Irène de (Propriétaire précédent)
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22J520
Eucologe romain à l'usage des collèges de la compagnie de Jésus / approuvé par M.gr
l'Evêque de Toumay.- 5e éd.- Paris: Poussielgue-Rusand, 1862.- 772 p. ; 15 cm.
Ex-lib. ms. : "l de Solages".

Solages, 1. de (Propriétaire précédent)

22J521
[La JPetite somme du chrétien, ou Le Chrétien persévérant dans la connaissance et la pratique"
de la religion / par lm curé de campagne.- Tonneins: Ferrier, 1902.- XI-596 p. ; 15 cm.

22J522
[La JMorale des anges, ou la Religion parlant à l'esprit et au coeur / M. l'abbé de Villiers ... ;
ill. de Brunellière.- Paris: Lehuby, [1843].- IV-352 p. : ill. ; 15 cm.

Villiers, G.-M. de (Abbé) (Auteur)
Bmnellière (Illustrateur)

22J523
Chants pieux, ou Choix de cantiques en rapport avec l'esprit de l'Eglise dans la célébration des
dimanches et des fêtes, le temps d'une retraite, la fréquentation des sacrements et le mois de
Marie... à l'usage des écoles chrétiem1es / F. P. B. [M. Bransiet].- 3e éd.- Tours: Mame,
1850.- IV-XVI-236-156 p. ; 15 cm.

Bransiet, Mathieu (En religion frère Philippe) (Auteur)

22J524
Manuel grégorien, ou Recueil des chants les plus usités extraits de l'édition vaticane: Messes,
vêpres, saluts.- Périgueux: Cassard ; Bergerac: Petit séminaire; Toumai : Desc1ée, 1913.­
XV-258 p. ; 17 cm.

22J525
[Le ·-}Souvenir des morts, ou Moyens de soulager les âmes du purgatoire / M. l'abbé

Chevojon.- Nouv. éd. rev. et corr.- Palis: Poussielgue frères, 1877.- 392 p. ; 12 cm.

Chevojon, Louis-Claude (Abbé) (Auteur)

22J526
Catéchisme du concile de Trente: traduction nouvelle / l'Abbé Doney,...- Paris: Gauthier
frères, 1826.- 4 parties en 2 vol. ; 18 cm.

Doney, Jean-Marie (évêque) (Editeur scientifique)

22J527
Cours de morale chrétienne et de littérature religieuse / l'abbé de Feller, ...- Paris : Costes,
1824.- 5 vol. ; 21 cm.
Manque le 1. 1.

Feller, François-Xavier de (Abbé) (Auteur)
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22J528
Clu'istus : la religion chrétienne / Pierre Rousselot..., Joseph Huby, Alexandre Brou et Léonce
de Grandmaison.- Paris: Beauchesne, 1919.- VIII-368 p. ; 19 cm.

Rousselot, Pierre (Auteur)
Huby, Joseph (Auteur)
Brou, Alexandre (Auteur)
Grandmaison, Léonce (Auteur)

22J529
[Le ]Christianisme en action : choix de nouvelles / Eugène de Margerie.- 2e éd.- Tours :
Marne et fils, 1869.- 223 p. ; 22 cm.
Etiquette de prix, remis à Soffrey de Beaumont en 1872 à l'école secondaire de Sarlat.

Margerie, Eugène de (Auteur)
Soffrey de Beaumont (Propriétaire précédent)

22J530
Catéchisme historique, contenant en abrégé l'histoire sainte et la doctrine chrétienne / M.
Claude Fleury, ...- Demièreéd.- Toulouse: Douladoure, 1849.- 432 p. ; 16 cm.

Fleury, Claude (Abbé) (Auteur)

22J531
Catéchismes, ou Abrégez de la doctrine chrétienne, cy-devant intitulez Catéchisme de
Bourges. Par Monsieur de La Chétardie,... Sixième édition, revuë & augmentée par l'auteur.
Tome premier.- A Paris: chez Raymond Mazières, 1708.- XXXII, 333, LXXIV p. ; 8.
Mention ms. : "acheté pour Mad. Du Repaire 1709". Tome premier seul.

La Chétardie, Joachim Trotti de (Curé de Saint-Sulpice) (Auteur)
Du Repaire (Madame) (Propriétaire précédent)
N.!:à.zières, Raymond (Libraire)

22J532
Lettres sur divers sujets de morale et de piété, par l'auteur du Traité sur la prière publique
[l'abbé J.-J. Du Guet].- A Paris: chez Jacques Estienne et François Babuty, 1727-1729.- 2 vol.
; 12.
Vol. 1 et 3 seuls. - Le premier tome est vendu par Jacques Estielme seul.

Duguet, Jacques-Joseph (Abbé) (Auteur)
Estiemle, Jacques (Libraire)
Babuty, François (Libraire)

22J533 (t.l)
[La ]Sainte Eglise au siècle des apôtres ... / H. Lesêtre, ...- Paris: Lethielleux, [1896].- 2 vol. :
ill. ; 19 cm.

Lesêtre, Henri (Chanoine) (Auteur)
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22J534
Explication des épitres de Saint Paul par une analyse... , par une paraphrase... , par un
commentaire... / R. P. Bernardin de Picquigny, ...- Paris: Méquignon aîné, 1814.- 4 vol. ; 18
cm.

Bernardin de Picquigny (Capucin) (Auteur)

22J535
Génie du christianisme, ou Beautés de la religion chrétielme, par François-Auguste
Chateaubriand...- Seconde édition.- A Paris: de l'imprimerie de Migneret, an XI=1803.­
2 vol. ; 8°.
Tome premier seul.

Chateaubriand, François-René (Vicomte de) (Auteur)
Migneret (Libraire)

22J536
Dictionnaire de théologie / M. l'abbé Bergier,...- Nouv. éd.- Besançon: Chalandre fils: Petit,
1826-1827.- 8 vol. ; 22 cm.
2 premiers vol. seuls.

Bergier, Nicolas-Sylvestre (Abbé) (Auteur)

22J537
Histoire du Bas-Empire, commençant à Constantin-Le-Grand / Ch. Le Beau.- Paris: Ledoux
et Tenré, 1819-1820 (Didot le Jeune).- 21 cm. '
Tome 2, 3 et 13.

Le Be_au, Charles (Auteur)

22J538
Histoire du Bas-Empire, en commençant à Constantin-Ie-Grand, par M. Le Beau,... [continué
par IVî'. Ameilhon. Tables par Ravier].- Paris, 1757-1817.- 29 vol. dont 2 de tables; 12.
Tomes 1, 2, 15-20 chez Saillant & Nyon: Veuve Desaint ; tomes 5-7, 9 -11, 21-24 chez la
Veuve Desaint : Nyon aîné; tomes12 chez Saillant et Desaint ; tomes 13, 14 chez Saillant &
Nyon: Desaint ; tomes 25-27 et les 2 vol. de tables chez Crapart, Caille et Ravier. Manquent
les vol. 3 et 8. - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Le Beau, Charles (Auteur)
Ameilhon, Hubert-Pascal (Auteur)
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22J539
Histoire de France depuis l'établissement de la monarchie jusqu'au règne de Louis XIV, par
l'abbé Velly, ... Nouvelle édition [continuée par Garnier et Villaret].- Paris: Saillant et Nyon:
Desaint : Belin, [1763-1787J.- 9 vol. ; 12.
Tomes 2, 9, 13, 19, 21, 25, 26, 28, 30. - II. [Louis le DéboID1aire-Philippe Ier.J - 1766 ; IX.
[Jean IIJ - 1767 ; XIII [Charles VI.J - 1768 ; XIX. [Louis XI-Charles VIII.J - 1768 ; XXV.
[François I.J - 1783 ; XXVI. [Henri II.J - 1783 ; XXVIII. [François II.J - 1787 ; XXIX-XXX.
[Charles IX.J - 1786.

Velly, Paul-François (Abbé).(Auteur)
Garnier, Jean-Jeacques (Auteur)
Villaret, Claude (Auteur)
Nyon (Libraire)
Saillant (Libraire)
Desaint (Libraire)
Belin (Libraire)

22J540
Les Lettres de messire Roger de Rabutin, comte de Bussy,... Nouvelle édition... Première [­
quatrièmeJ partie.- A Paris: chez Florentin De1auh1e, 1720.- 4 vol. ; 12.

Bussy-Rabutin, Roger de (Comte) (Auteur)
De1aulne, Florentin (Libraire)

22J540
Nouvelles Lettres de messire Roger de Rabutin, comte de Bussy,... avec les réponses.
Cinquième [-SeptièmeJ tome.- A Paris: chez la veuve De1au1ne, 1727.- 3 vol. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Annand de Beaumont". Manque le vol. 6.

Bussy-Rabutin, Roger de (Comte) (Auteur)
Beaumont, Annand de (Propriétaire précédent)
Dê1au1ne (Veuve) (Libraire)

2iJ541
La Vie et les aventures surprenantes de Robinson Cmsoe. Traduit de l'ang1ois, ... ; Réflexions
sérieuses et importantes de Robinson Cmsoe... avec sa vision du monde angélique... Traduit
de l'anglois [de D. DefoeJ, par Thémiseuil de Saint-Hyacinthe et J. Van Effen.- Quatrième
édition.- A Amsterdam: chez Z.Châte1ain, 1742-1743.- 3 vol. : ill. gr.s.c. ; 12.
Ex-lib. ms. : "M.elle de Baynac". Manque le vol. 1. - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Defoe, Daniel (Pseud. Andrew Moreton) (Auteur)
Baynac (Mademoiselle de) (Auteur)
Van Effen, Justus (Traducteur)
Chatelain, Zacharias II (Libraire)
Saint-Hyacinthe, Thémiseu1 de (Traducteur)
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22J542
Les Vies des plus illustres philosophes de l'antiquité, avec leurs dogmes, leurs systêmes, leur
morale, & leurs sentences les plus remarquables, traduites du grec de Diogène Laërce.
Auxquelles on a ajouté la Vie de l'auteur, celles d'Epictète, de Confucius, & leur Morale; &
lm abrégé historique de la vie des femmes philosophes de l'antiquité. Nouvelle édition. Tome
premier [-second] [par l-G. Chauffepié.].- Paris: chez Richard, 1796.- 2 vol. ; 8°.

Diogène Laërce (Auteur)
Richard (Libraire)
Chauffepié, Jacques-Georges (Traducteur)

22J543
Recueil, en prose et en vers, de morceaux choisis dans les écrits des meilleurs auteurs
allemands.- Paris: Firmin-Didot, 1825.- VII-568 p. ; 21 cm.

22J544
Discours sur l'histoire universelle, ...pour explique la suite de la religion & les changements
des Empires... Depuis le commencement du monde jusqu'à l'Empire de Charlemagne. Par
Messire Jacques-Bénigne Bossuet,...- Nouvelle édition.- A Paris: chez Christophe David,
1739.- 607 p. ; 12. .

Bossuet, Jacques-Bénigne (Évêque de Meaux) (Auteur)
David, Christophe (Libraire)

22J545
Nouveau Cours d'histoire universelle: Histoire anciemle / l Chantrel...- Paris: Putois-Cretté,
1860.- 2 vol. ; 19 cm.

Chantrel, Joseph (Auteur)

22J546
Ménloires et avantures [sic] d'un homme de qualité qui s'est retiré du monde [par l'abbé
Prévost]. Nouvelle édition, revue & considérablement augmentée sur quelques mm1Usclits
trouvés après sa mOli.- Amsterdam; Pm'is : Martin: Desaint & Saillant [et al.], 1756.- 6 vol. ;
12.
Ex-lib. ms. : "Annand de Beaumont". Manque le vol. 3. Etiquette dela librairie des frères
Labottière à Bordeaux. - Rel. veau tacheté et teinté, gardes peintes.

Prévost, Antoine-François (Dit Prévost d'Exiles; Abbé) (Auteur)
Beaumont, Armand de (Propliétaire précédent)
Martin (Libraire)
Desaint (Libraire)
Saillant (Libraire)
Labottière (Frères) (Libraire)
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22J547
Oeuvres spirituelles de M. François de Salignac de La Mothe Fénelon,...- A Paris: chez Le
Clère, 1802.-4vol.; 12°.
Ex-lib. ms. : "M.elle Prépand". Manque le vol. 3.

Fénelon, François de Salignac de La Mothe (Archêveque de Cambrai) (Auteur)
Prépand (Mademoiselle) (Propriétaire précédent)
Lec1ère (Libraire)

22J548
Adèle et Théodore, ou Lettres sur l'éducation, contenant tous les principes relatifs aux trois
différens plans d'éducation des princes, des jeunes persomles et des hommes [par Mme de
Genlis].- A Paris: chez M. Lambert & F.-J. Baudouin, 1782.- 3 vol. ; 8.
Manque le vol. 1.

Genlis, Stéphanie-Félicité Ducrest de Saint-Aubin (Marquise de Sillery; Comtesse de)
(Auteur)

Lambert, Michel (Libraire)
Baudouin, F. 1. (Libraire)

22J549
Les Lettres de Pline Le Jeune, traduites par M. de Sacy,... Nouvelle édition, à laquelle on a
joint le texte latin en regard... - A Paris: chez la veuve Barbou, 1808.- 535 p. ; 8°.
Rel. 1ge basane porphyre avec filet d'encadrement à motifs floraux, gardes peints.

Pline le Jeune, Caius Plinius Secundus Caecilius (Auteur)
Barbou (Veuve) (Libraire)
Sacy, Louis Silvestre de (Editeur scientifique)

22J549
Panégyrique de Trajan, par Pline le Jeune, traduit par M. de Sacy,... Nouvelle édition à
laquelle on a joint le texte latin en regard, augmentée de la vie du traducteur, par 1. F. Adry.­
A Paris: chez la veuve Barbou, 1808.- LVI, 263 p. ; 12°.
Rel. 1ge, basane raciné avec filet d'encadrement à motifs floraux, gardes peintes.

Pline le Jeune, Caius Plinius Secundus Caecilius (Auteur)
Sacy, Louis Silvestre de (Traducteur)
Barbou (Veuve) (Libraire)

22J550
[L'JHenTIite de Belleville, ou Choix d'opuscules politiques, littéraires et satiriques,... : tirés de
la "Gazette de France", et autres recueils périodiques. [Précédés de JDeux fragments inédits
de "l'Ali de dîner en ville" / [Colnet Du Ravel].- Paris: Bureau de la "Gazette de France",
1833.- 2 vol. ; 22 cm. .

Colnet Du Ravel, Charles-Jean-Auguste-Maximilien de (Auteur)
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22J551
Histoire naturelle des poissons par le C.en Lacépède.- A Paris : à la librairie stéréotype de P.
Didot l'aîné, et Finnin Didot, AnVII=1799.- [7] vol. : ill. gr.s.c. ; 16°.
Vol.1, 4-6, 10, 11, 14.

Lacépède, Bemard-Gennain-Etienne de La Ville (Comte de) (Auteur)
Didot, Pierre (Aîné) (Libraire)
Didot, Finnin (Libraire)

22J552
Voyage pittoresque de l'Inde fait dans les années 1780-1783, par M. William Hodges, traduit
de l'anglais, et augmenté de notes géographiques, historiques et politiques par L. Langlès, ...­
A Paris: de l'imprimerie de Delance, an XIII=180S.- 12°.- (Collection pOliàtive de voyages
traduits de différentes langues orientales et européennes; 4).
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes.

Hodges, William (Auteur)
Delance (Imprimeur)
Crosilhes, J.n (Libraire)
Langlès, Louis-Mathieu (Traducteur)

22J553
Voyages de la Perse dans l'Inde et du Bengale en Perse, le premier traduit du persan [d'Abd Al
Razzak ibn Ishak], le second de l'anglais [de William Franklin] ... par L. Langlès,... Tome
second.- A Paris: de l'imprimerie de Crapelet, an VI [1797/1798].- 270 p., [1] f. de pl. gr.s.c. ;
16°.- (Collection portative de voyages traduits de différentes langues orientales et
européennes; 3).

Abd Al Razzak ibn Ishak, Kamal Al Din (Auteur)
Francklin, William (Auteur)
L~l11glès, Louis-Mathieu (Traducteur)
èiapelet, Charles (1762-1809) (Imprimeur)

22J554
Voyage en Chine et en Tartarie ; par Lord Macartney,... Traduit de l'anglais, par l B. J.
Breton.- A Paris: chez la veuve Lepetit, 1804.- [3] vol. ; 16°,- (Bibliothèque portative des
voyages; 29 ; 31 ; 32).
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez J.n Crosilhes. - Vol. 1,3,4.

Macminey, Georges (Lord) (Auteur)
Breton, l B. J. (Traducteur)
Crosilhes, J.n (Libraire)
Lepetit (Veuve) (Libraire)
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22J555
Voyage aux sources du Nil, par James Bruce, traduit de l'anglais par P.-F~ Henry...- A Paris:
chez Lepetit, an VII [1798/1799].- [2] vol. ; 16°.

Bruce, James (Auteur)
Lepetit (Veuve) (Libraire)
Crosilhes; ln (Libraire)
Hem)', Pierre-François (Traducteur)

22J556
Le Nouveau Buffon de la Jeunesse, ou Précis élémentaire de l'histoire naturelle... Tome IV.­
A Paris: chez Billois, an XI = 1803.- 282 p. : ill. gr.s.c. ; 16°.

Buffon, Georges-Louis Leclerc (Comte de) (Auteur)
Billois (Libraire)

22J557
Le Spectacle de la nature, O~l Entretiens sur les paliicularités de l'Histoire naturelle qui ont
paru les plus propres à rendre les jeunes gens curieux et à leur' fonner l'esprit... Contenant ce
qui regarde les animaux & les plantes... [par l'abbé Pluche]... - Troisième édition.- A Paris,
[1735-1756].- 6 vol. : ill. de nombreuses gr.s.c. ; 12.
Tomes 1-3 chez la veuve Estienne et Jean Desaint en 1735 ; tome 4 chez la veuve Estienne en
1739 ; tome 5 manquant; tome 6 chez les frères Estienne en 1756. - Les front. des tomes 1-3
sont gravés par Cochin et dont les 2 et 3 dessinés par Boucher.

Pluche, Antoine (Pseud. Noel Pluche, Abbé) (Auteur)
Desaint, Jean (Libraire)
Estiem1e (Frères) (Libraire)
EstielU1e (Veuve) (Libraire)
Boucher, François (Illustrateur)
~'?,c.hin, Charles-Nicolas (Illustrateur)

221558
Histoire d'Agathon. Traduction nouvelle et complète, faite sur la dernière édition des oeuvres
de M. Wieland, par l'auteur de "Pietro d'Alby et Gianetta" [F.-Daniel Pemay].- A Paris: chez
Maradan, an X=1802 (de l'imprimerie de Guilleminet).- 3 vol. ; 12°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes. Manque le vol. 2.

Wieland, Christoph Martin (Auteur)
Mm"adan, Claude-François {Libraire)
Guilleminet (Imprimeur)
Crosilhes, J.n (Libraire)
Pemay, F. Daniel (Traducteur)
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22J559
Tablettes chronologiques de l'histoire universelle sacrée et prophane, ecclésiastique et civile,
depuis la création du Monde, jusqu'à l'an 1743. Avec des réflexions sur l'ordre & sur les
ouvrages nécessaires pour l'Etude de l'Histoire. Par M. l'abbé Lenglet Dufi.·esnoy - A Paris :
chez de Bure et Ganeau, 1744.- 2 vol. ; 12.

Lenglet Du Fresnoy, Nicolas (Auteur)
Ganeau, EtielU1e (Libraire)
Debure, Jean (170_?-1786) (Libraire)

22J560
Histoire de Charles XII, roy de Suède, par Monsieur de V***. Huitième édition de
Clu'ystophe ["sic"] Revis, plus ample & plus correcte que toutes les précédentes: augmentée
des critiques de La Motraye, & des réponses à ces critiques. Tome premier [-second].- A
Basle: chez Chrystophe Revis, 1740.- 2 1. rel. en 1 vol. ; 12.
Titre en noir et rouge. - Rel. veau moucheté, gardes peintes.

Voltaire, François-Marie Arouet (Dit Arouet de) (Auteur)
Revis, Cluystophe (Libraire)

22J561
Le Bachelier de Salamanque, ou Mémoires et aventures de Don Chérubon de la Ronda. Par
Alain-René Le Sage. Nouvelle édition revue & corrigé. Tome second.- A Paris: [s.n.], 1793.­
200 p. ; 16°.

Le Sage, Alain-René (Auteur)

22J562
Examen critique et complément des dictionnaires historiques les plus répandus... : Tome 1er.
A.-J... / par l'auteur du "Dictionnaire des ouvrages anonymes et pseudonymes" [A.-A.
Barbier].- Paris: Rey et Gravier, 1820.- V1II-491 p. ; 21 cm.

,"""",,.~

Barbier, Antoine-Alexandre (Auteur)

22J563
Lettres sur la Suisse écrites en 1824 et 1825/ Raoul-Rochette.- Paris: Froment, 1826 (Paris;
Impr. de Cosson).- X-408 p. : ill. ; 21 cm.

Rochette, Désiré-Raoul (Dit Raoul-Rochette) (Auteur)

22J563
Lettres sur la Suisse écrites en 1819, 1820 et 1821. .. : ornée de gravures d'après Konig et
autres paysagistes célèbres /Raoul-Rochette.- 2e éd. l'ev. et corr.- Paris: Nepveu, 1823.- 2
vol. : ill. ; 21 cm.

Rochette, Désiré-Raoul (Dit Raoul-Rochette) (Auteur)
Konig, Franz-Niklaus (Illustrateur)
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22J564
Histoire générale de France avec l'Estat de l'Eglise et de l'empire. Par M. Scipion Du Pleix1••• ­

A Paris: chez Claude Sonnius1 1637.- 2 vol. ; 2°.
Tome III [Louis XI-Henry III ]1 1737 ; tome IV [Henry IV]v. - Marque au titre.

Du Pleix1 Scipion (Auteur)
SOlmius1 Claude (Libraire)

22J565
Voyages dans la Grande-Bretagne entrepris relativement aux services publics de la guerre1 de
la marine, et des ponts et chaussées au commerce et à l'industrie depuis 1816 [par le Baron C.
Dupin].- 2e éd.- Paris: Bachelier, 1825-1826.- 3 vol. ; 27 cm+ 1 vol. de pl.
Rel. veau raciné, filet d'encadrement à chaud, gardes peintes. - Contient: Force militaire de la
Grande-Bretagne; Force navale de la Grande-Bretagne; Force commercial de la Grande­
Bretagne.

Dupin, Charles (Baron) (Auteur)

22J566
Nouvelle géographie universelle, descriptive, historique, industrielle et commerciale, des
quatre parties du monde... Par William Guthrie,... Ouvrage traduit de l'anglois, sur la dix­
huitième édition, par F. N. E. A. R. Seconde édition françoise...- A Paris: chez Hyacinthe
Langlois, 1800.- 2 vol. ; 8°.

Guthrie, William (Auteur)
Langlois, Hyacinthe-Eloi (Libraire)

22J567
Histoire de l'Ancien Testament, tirée de l'Ecriture sainte, par M. Amauld d'Andilly.- A Paris :
P. Le Petit, 1675.- 518 p. : ill. gr.s.c. ; 2°.
Lac. de p. de 1. Notice d'après la BNF.

Amauld d'Andilly, Robert (Auteur)
, Lepetit, P. (Libraire)

22J568
Nouveaux tableaux de famille, ou la Vie d'un pauvre ministre de village allemand et de ses
enfants. Traduit de l'allemand d'Auguste Lafontaine, par Mme Isabelle de Montolieu, ...
Seconde édition revue et corrigée. Tome IV.- A Genève: chez J. J. Paschoud, an XII=18ü4.­
246 p. ; 8°.

Lafontaine, August Heinrich Julius (Auteur)
Montolieu, Elisabeth-Jeanne-Pauline Polier de Bottens, dite Isabelle (BarOlme de)

(Traducteur)
Paschoud, J. J. (Libraire)
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22J569
Les ParisielU1es, ou XL caractères généraux pris dans les moeurs actuelles, propres à servir à
l'instruction des personnes du sexe. Tirés des mémoires du nouveau "Lycée des moeurs". IV
volume: Les J.nes-Mères, &-de Grands-enfans [sic].- Neufchâtel ; et se trouvent à Paris
[s.n.J, 1787.- 27,380 p., [lJ f. de pl. ; 8. .

Restif de La Bretonne, Nicolas-Ecime-Anne (Auteur)

22J570
L'Isle incOlU1ue, ou Mémoires du chevalier Des Gastines, recueillis et publiés par M. Grivel, ...
Nouvelle édition, corrigée & augmentée. Tome troisième.- A Paris: chez Moutard, 1786.­
160 p. ; 12°.
Impression sur papier bleuté.

Grivel, Guillaume (Auteur)
Moutard, Nicolas-Léger (Libraire)

22J571
Voyages de Gulliver, traduits de Swift, par l'abbé Fontaines.- A Paris à la librairie
économique, 1807.- 3 vol. : ill. gr.s.c. ; 16°.
Manque le vol. 2.

Swift, Jonathan (Auteur)
Desfontaines, Pierre-François Guyot (Auteur)

22J572
Bibliothèque physico-économique, instructive et amusante, par une société de savans,
d'altistes et d'agronomes, et rédigée par C. S. Sonnini, ... Ire [-XeJ année de souscription.
Tome premier.- A Paris: chez F. Buisson, an XI=1802-an XII=1803.- 3 vol. : ill.gr.s.c. ; 12°.

Sonnini de Manoncourt, Charles-Nicolas-Sigisbert (Auteur)
:E3iiisson, François (1753-1814) (Libraire)

22J573
Ossian, fils de Fingal, barde du troisième siècle: poésies galliques, traduites de l'anglais de
M. Macpherson, par M. Letoumeur. Tome troisième.- A Paris : chez Duffart, An 6
[1797/1798J.- 2 parties en 1 vol., [lJ f. de pl. (front.) gr.s.c. ; 16°.

Macpherson, James (Auteur)
Letoumeur (Traducteur)
Duffart (Libraire)

22J574
La Plus nouvelle académie universelle des jeux, ou Diveltissements ÎlU1ocens, ... Tome
troisième.- Nouvelle édition revue, con'igée & augmentée...- A Amsterdam et à Leipzig: chez
Arkstée & Merkus, 1752.- XIV, 273 p. ; 8.
Partie de l'ouvrage concemant les échecs. - Rel. veau marbré, gardes en papier dominoté à
motifs géométriques rouge et or.

ARKSTEE EN MERK.US (Libraire)
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22J575
Nouveau dictionnaire françois-allemand et allemand-françois, à l'usage des deux nations.
sSeptième édition originale refondue et augmentée... [par l-C. Thibault de Laveaux.] Tome
premier contenant le françois exliqué par l'allemand.- A Strasbourg: chez Amand Koenig; à
Paris. 1810.- VIII, 759 p. ; 4°.
Tome premier seul.

Laveaux, Jean-Charles Thibault de (Auteur)
Koenig, Amand (Libraire)

22J576
Dizionario portatile e di pronunzia francese-italiano ed italiano-francese... per G. L.
Bartolomeo Cormon,... e per Vincenzo Manni,...- In Lione : presso B. Cormon e Blanc, anno
XI=1802.- 730 p. ; go.
Tome premier seul. Mention ms. : "de Beaumont La Roque".

Manni, Vincenzo (Auteur)
Connon, l-L.-Bmihélemi (Auteur) (Libraire)

22J577
Considérations chrétiennes pour tous les jours de l'mmée, avec les évangiles de tous les
dimanches, par le R. P. 1 Crasset, ... Tome premier.- Nouvelle édition revÎlë, corrigée & mise
en meilleure ordre.- A Lyon: chez Claude de La Roche, 1701.- 462 p. ; 12. .

Crasset, Jean (Auteur)
La Roche, Claude de (Libraire)

22J578
Réflexions sur ce qui peut plaire 'ou déplaire dans le commerce du monde. Par M. l'abbé de
Bellegarde, tome III.- A Lyon: chez Claude Bachelu, 1696.- 264 p. ; 12°.
Mention ms. : "Acheté pour Mad. Du Repaire l'ml 1712".

Morvan de Bellegarde, Jean-Baptiste (Abbé) (Auteur)
Du Repaire (Madame) (Propriétaire précédent)
Bachelu, Claude (Libraire)

22J579
Lettres sur l'électricité, dans lesquelles on soutient le principe des effluences [sic] &
affluences simultmlées contre la doctrine de M. Frmll<:1in, & contre les nouvelles prétentions
de ses pmiismls... par M. l'abbé Nollet, ... Seconde Partie.- A Paris: H.-L. Guérinet, & L.-F.
Delatour, 1760.- XII, 284 p., [4] f. de dépl. gr.s.c. ; 12.
Rel. basmle marbrée, gardes peintes.

Nollet, Jean-Antoine (Abbé) (Auteur)
Franklin, Benjamin (Nom associé)
Guérin, Hyppolytte Louis (Libraire)
Delatour, Louis-François (Libraire)
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22J580
Réglement concernant l'exercice et les manoeuvres de l'infanterie du 1er. Août 1791. Seconde
[-troisième] partie.- A Toulouse: chez Pierre Lalanne, 1791.- 2 vol. ; 1.2°.

LalaIme, Pierre (Libraire)

22J581
L'Art du taupier, ou Méthode amusante et infaillible de prendre les taupes, suivant les
procédés d'Aurignac; par M. Dralet,...- Treizième édition depuis l'anVII.- A Paris: chez A­
l Marchant, 1807.- 24 p., [1] f. de dépl. ; 8°.
Ex-lib. impr. du Comte Charpentier.

Dralet (Auteur)
Charpentier (Comte) (Propriétaire précédent)
Marchant, Adrien-Joseph (Libraire)

22J581
Mémoires et expériences sur l'agriculture, ... Par P. C. Varelme-Féni11e,... Edition refondue, et
augmentée... Troisième partie.- Paris: A-J. Marchant, 1808.- 214 p. ; 8°.
Ex-lib. impr. : "De la bibliothèque du comte Charpentier, Lieutenant Général des Armées du
Roi, [...]".

Varenne de Fenille, Philibert-Chades-Marie (Auteur)
Charpentier (Comte) (propriétaire précédent)
Marchant, A.-J. (Libraire)

22J582
La Pratique du jardinage, par M. l'abbé Roger Schabol, ouvrage rédigé après sa mort sur ses
Mémoires, par M. D***. Nouvelle édition, revue, corrigée, augmentée,... Tome prernier.- A
Lyon: chez Robert et Gauthier, 1797.- 414 p., 9 f. de dépl. gr.s.c. ; 12°.
Etiqùètte d'un libraire d'Agen: chez R.d Noubel. Tome premier seul. - Rel. veau marbré,
gaydes peintes.

Schabol, Roger (Abbé) (Auteur)
Noubel, R.d (Libraire)
Robert (Libraire)
Gauthier (Libraire)

22J583
[Le ]Bon jardinier: almanach pour l'année 1840,... / A Poiteau, ... et Vilmorin, ...- PaI'is :
Audot, 1840.- XLVII-1060-24 p. ; 18 cm.

Poiteau, Alexandre (Auteur)
Vilmorin, Pierre-Philippe-andré Lévêque de (Editeur scientifique)
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22J584
Calendrier de Flore, ou Etudes de fleurs d'après nature. Par Mme V. D. C******** (Victorine
de Chastenay).- A Paris : chez Maradan, an X=1802-an XI=1803 (de l'imprimerie de
Crapelet).- 3 vol. ; 8°.
Manque le vol. 3.

Chastenay, Victorine de (Comtesse) (Auteur)
Crapelet, Charles (1762-1809) (Imprimeur)
Maradan, Claude-François (Libraire)

22J585
Dictionnaire de l'industrie, ou Collection raisonnée des procédé utiles dans les sciences et
dans les arts, ... par D******* [H.-G. Duchesne]. Troisième édition entièrement refondue et
considérablement augmentée... Tome second [-quatrième].- A Paris: chez Poignée: chez
Calixte Volland: chez Billois, anXI [1800/1801].- 3 vol. .

Duchesne, Henri-Gabriel (Auteur)
Volland, Calixte (Libraire)
Poignée (Libraire)
Billois (Libraire)

22J586
Elémens d'algèbre, par Léonard Euler, traduits de l'allemand avec des notes et des additions.
De l'analyse indéterminée [Par J. Bemouilli et Lagrange.].- A Lyon: chez Bmyset aîné &
Compagnie, an III [1794/1795].- 2 vol. ; 8°.
Manque le premier vol..

Euler, Leonhard (Auteur)
Bemoulli, Jean (Traducteur)
Lagrange, Joseph-Louis (Editeur scientifique)
Bruyset, Jean-Marie 2 (1744-1817) (Libraire)

22J587
Hïstoire philosophique et politique des établissemens & du commerce des Européens dans les
deux Indes [par l'abbé Raynal].d- A Amsterdam: [s.n.], 1770.- 6 vol., [1] f. de pl. (portr.)
gr.s.c. ; 8.
Le portrait de Raynal est de Cochin. - Tome 1-3,5-7. L'adresse du tome 7 est La Haye en
1774.

Raynal, Guillaume-Thomas-François (Abbé) (Auteur)
Cochin, Charles-Nicolas (Illustrateur)

22J588
[Le ]Moniteur des villes et des campagnes. Joumal des intérêts moraux et matériels.- Paris:
[s.n.], [183_?].- 408 p. ; 16 cm.
Exemplaire seul. Lac. de p. de t., notice d'après la BNF.
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22J589
Vies des saints pour tous les jours de l'almée : avec une prière et des pratiques à la fin de
chaque vie, et des instructions sur les fêtes mobiles / Mésenguy.- Paris: Dufour: Boiste fils
aîné: Méquignon-Havard, 1826.- 2 vol. : ill. ; 18 cm.

Mésenguy, François-Philippe (Abbé) (Auteur)

22J590
Sermons du P. de La Rue, ... pour le caresme... Seconde édition.- A Lyon: chez Anisson et
Posuel, 1719.- 591 p. ; 12°.
Ex-lib. ms. : "Ex-libris Guillimi Fourier sacerdotis" avec mention ms. et un autre. ex-lib. ms.
en fin d'ouvrage: "hic liber pertinet ad me Joal1l1em Duloing".

La Rue, Charles de (Auteur)
Fourier, Guillamne (Prêtre) (Propriétaire précédent)
Duloing, Joannes (Propriétaire précédent)
Anisson, Jean (Libraire)
Posuel (Libraire)

22J591
L'Evangile médité et distribué pour tous les jours de l'aImé en suivant la concorde des quatres
évangiles [par le P. B. Giraudeau, revu par le P. Duquesne.].- Troisième édition.- A Pali.s :
chez Moutard, 1784.- 8 vol. ; 12.
MaIlquent les tomes 1 à 4. - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Giraudeau, Bonaventure (Auteur)
Moutard, Nicolas-Léger (Libraire)
Duquesne, Arnaud-Bernard d'Icard (Abbé) (Editeur scientifique)

Bible. N. T. Evangiles (extraits)(français) 1784.

22J592
R~flexions chrétiemles sur divers sujets de morale, ... Par le R. Père Jeall Croiset, ... Nouvelle
édition, revûë, corrigée & augmentée. Tome second.- A Lyon: chez les frères Bruyset, 1742.­
696 p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Thomas prêtre,curé de la fage".

Croiset, Jean (Auteur)
Thomas (Prêtre) (Propriétaire précédent)
Bruyset (Frères) (Libraire)
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22J593
Sainte Bible traduite sur les textes originaux, avec les différences de la Vulgate; nouvelle
édition, revue & augmentée... Tome l [-V].- A Paris: chez la Veuve Savoye: la veuve
Desaint: l L. Nyon: L. F. Barrois l'aîné: P.T. Barrois le jeune, 1777.- [5] vol. ; 12.
Manque le vol. 2. Nom de l'auteur d'après la pièce de titre.

Legros, Nicolas (Abbé) (Auteur)
Savoye (Veuve) (Libraire)
Desaint (Veuve) (Libraire)
BaITois, Louis-François (1748-183~ (Libraire)
BaITois, PielTe-Théophile (1752-1836) (Libraire)

. Nyon (Ainé) (Libraire)

22J594
Physiologie des passions, ou Nouvelle doctrine des sentimens [sic] moraux / l-L. Alïbert, ... ­
3e éd. rev. et augm.- Paris: Béchetjeune : Delaunay, 1827.- 2 vol. : ill. ; 21 cm.
Tampon de la librairie et salon littéraire Raymond 14 rue Richelieu.

Alïbert, Jean-Louis (Baron) (Auteur)

22J595
Abrégé de la Pratique de la perfection chrétielme, tiré des oeuvres du R. P. Alphonse
R~dliguez,... / P.-l Tricalet, ...- Lyon Périsse frères; Paris : Méquignon junior, 1823.­
2 vol. ; 12°.
Tome 2 seul.

Rodriguez, Alonso (Auteur)
Tricalet, Pierre-Joseph (Prêtre de Saint-Nicolas-du-Chardonnet; Abbé) (Editeur

scientifique) .

22J596
Le Jotll11al des saints, ou Méditations pour tous les jours de l'almée, avec un abrégé de la vie
des saints, ... Revu, corrigé & augmenté des méditations S~lr tous les évangiles du Carême...
Nouvelle édition. Par le P. Jean-Étienne Grosez, ... Tome second.- A Toulouse: par la société,
1725.- 546 p. ; 12.
Titre en noir et rouge. Tome 2 seul.

Grosez, Jean-Etielme (Auteur)

22J597
Maximes du droit canonique de France, ... Par M.e Denis Simon,... Sixième édition, revûë &
augmentée. Tome second.- A Paris: chez Jeall & Michel Guignard, 1705.- 496 p. ; 12.

Simon, Denis (Auteur)
Guignard, Jean (Libraire)
Guignard, Michel (Libraire)

Bibliothèque Beaumont-Beynac 76
Archives départementales de la Dordogne


